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第３期第８回 横浜市市民協働推進委員会 会議録 

日  時 平成30年12月11日（火）午後６時30分から８時40分まで 

開催場所 横浜市市民活動支援センター ワークショップ広場 

出 席 者 
中島智人委員長、田邊裕子委員、時任和子委員、林重克委員、治田友香委員、 

松岡美子委員、松村正治委員、三輪律江委員 

欠 席 者 なし 

開催形態 公開 傍聴者14名 

議  題 (１) 協働事業提案支援モデル事業「平成31年度 市民協働事業費負担助成金公開

プレゼンテーション」 

議  事 １ 開会 

（中島委員長）皆様、こんにちは。それでは、定刻になりましたので、第３期第８

回横浜市市民協働推進委員会を開催します。 

本日は、「平成 31 年度 市民協働事業費負担助成金」にご申請いただいた団体の

皆様による公開プレゼンテーションを実施いたします。皆様、お越しいただき、誠

にありがとうございます 

私は、「横浜市市民協働推進委員会」の「委員長」を務めております中島です。 

公平・公正に審査をしてまいりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

本日の委員会の出席状況ですが、８人の出席で過半数の出席がありますので、市

民協働条例施行規則第８条第２項の規定による充足数を充たしており、委員会が成

立していることを確認します。それでは事務局から説明をお願いします。 

（事務局）公開プレゼンテーションを実施する順番については、申請受付順とさせ

ていただいており、お手元の資料及び、あちらのホワイトボードに掲載してござい

ますので、ご確認ください。 

団体によるプレゼンテーション時間が７分、質疑応答時間が 12 分、その後１分間

で、発表団体の交代を行います。 

プレゼンテーション終了の１分前に、「1 分前」の表示を出させていただきます。

また、終了時にはベルを鳴らし、その時点で打ち切りとさせていただきます。 

なお、傍聴の皆様には、本日お配りしております「平成 31 年度 市民協働事業費

負担助成金 公開プレゼンテーション資料」は、プレゼンテーション終了後、回収

させていただきますので、ご協力をお願いいたします。 

（中島委員長）それでは、早速、ご申請をいただいた６団体に対する公開プレゼン

テーション審査を行ってまいります。 

≪次の順番で団体ごとにプレゼンテーション、質疑応答を実施≫ 

① てんでんこプロジェクト（金沢区災害ボランティアネットワーク） 

② ＮＰＯ法人かながわ 311ネットワーク 

③ アオバ住宅社 

④ 特定非営利活動法人 Small Step 



2 

⑤ 特定非営利活動法人肺がん患者の会ワンステップ 

⑥ ＮＰＯ法人のはらネットワーク 

（委員長）これをもちまして、平成 31 年度 市民協働事業費負担助成金の公開プレ

ゼンテーションを終了します。事務局から連絡事項がありましたらお願いします。 

（事務局）今後の委員会日程等について説明 

２ 閉会  

（中島委員長）それでは、これで、本日の議事はすべて終了しました。第３期第８

回横浜市市民協働推進委員会を終了します。皆様お疲れ様でした。 

 

資  料 資料：各団体の提案書一式 

 

 


